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Bezkontaktné platby sa stávajú čoraz populárnejšími vďaka svojej rýchlosti a pohodlnosti.
Okrem bežných platobných kariet a smartfónov či smart hodiniek existuje aj menej
tradičný spôsob platenia, a to pomocou rôznych nositeľných zariadení, ktoré podporujú
služby ako Fidesmo Pay, LAKS Pay, Niceboy Pay či Tappy Pay.

Tieto technológie takisto umožňujú uskutočňovať bezpečné platby jednoduchým priložením
zariadenia k platobnému terminálu, no použiť môžete napríklad kľúčenku, prívesok, náramok,
plyšového medvedíka alebo aj šiltovku. Môžete aj našiť na obľúbený kus oblečenia platobnú nášivku.
Stačí, že majú integrovaný NFC čip a podporujú niektorú z platobných metód. Samozrejme, túto
metódu musí podporovať aj vaša banka. Viaceré už zaradili aj iné možnosti než známe Google Pay,
Apple Pay, Fitbit Pay, Garmin Pay a iné.

Fidesmo Pay
(VÚB banka, mBank, Prima banka, J&T Banka)

Fidesmo spolupracuje s viacerými módnymi značkami, ktoré ponúkajú rôzne nositeľné zariadenia
kompatibilné s touto službou. V máji 2024 Fidesmo oznámilo spoluprácu s rakúskou značkou LAKS,
známou svojimi umeleckými produktmi.

LAKS Pay
(VÚB banka, 365 bank, mBank, Prima banka, J&T Banka, Fio banka)

LAKS ponúka širokú škálu nositeľných zariadení, ktoré umožňujú bezkontaktné platby. V ich
portfóliu nájdete viac než 250 produktov, vrátane prsteňov, hodiniek, náramkov, čiapok či kľúčeniek.
Tieto zariadenia je možné jednoducho prepojiť s bankovou kartou prostredníctvom aplikácie LAKS
Pay.

Niceboy Pay
(VÚB banka, mBank)

Cez aplikáciu Niceboy Pay môžete spravovať bezkontaktné platby uskutočnené pomocou zariadení
značky Niceboy. Na Slovensku sa najčastejšie využívajú platobné prstene a náramky.

Tappy Pay
(VÚB banka, 365 bank)

Tappy Pay je ďalšia služba, ktorá umožňuje integráciu bezkontaktných platieb do rôznych
nositeľných zariadení. Nedávno začala tento spôsob podporovať VÚB banka.

Mohlo by vás zaujímať:



​Možnosti platenia pomocou nositeľných zariadení rôznych značiek slovenské banky neustále
rozširujú, prípadne menia, preto sa pred kúpou informujte vo svojej banke o aktuálne podporovaných
platobných metódach.

Diskutovať o tomto článku môžete aj na našej stránke AndroidForum. Ak hľadáte odpoveď na
problém so svojím mobilným zariadením, aplikáciou alebo príslušenstvom, opýtajte sa v našom
novom AndroidFóre.
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